
静岡新聞で学ぼう

年 組 名前
（中学校～高校／社会、総合）作問者：静岡新聞ＮＩＥコーディネーター 矢沢和宏

２０２０年１２月２３日朝刊記事を読んで、問いに答えなさい。

①見出しの「中」と「印」はどこの国を指すのか。

中（ ）

印（ ）

②記事中から読み取れる、今まで発表されてきた
世界最高峰のエベレストの標高で、最も高く発表
された標高と、最も低く発表された標高の差は何
メートルか。

（ ）メートル

③エベレストについて、各国の標高の発表が違う
のはどのような理由が関係しているのか。記事か
ら読み取って書きなさい。



静岡新聞で学ぼう

年 組 名前
（中学校～高校／社会、総合）作問者：静岡新聞ＮＩＥコーディネーター 矢沢和宏

２０２０年１２月２３日朝刊記事を読んで、問いに答えなさい。

①見出しの「中」と「印」はどこの国を指すのか。

中（中華人民共和国（中国））

印（ インド ）

②記事中から読み取れる、今まで発表されてきた
世界最高峰のエベレストの標高で、最も高く発表
された標高と、最も低く発表された標高の差は何
メートルか。

（ ５．５７ ）メートル

③エベレストについて、各国の標高の発表が違う
のはどのような理由が関係しているのか。記事か
ら読み取って書きなさい。

解答例

（例）
各国の測量の方法が違うため。

インド北部の係争地域で高まっ
ている中国との軍事的緊張のた
め。

大地震で標高が変動した可能
性があるから。

各国が政治的な思惑をもって発
表しているから。 など


